

柯洁助深圳龙华队首夺围甲冠军

□记者 王浩明

新华社深圳3月25日电 2023雅居乐清水湾杯中国围棋甲级联赛总决赛次回合在25日展开,深圳龙华队凭借柯洁在主将战的逆转好戏,以2:2主将胜龙元明城杭州队,两回合总比分4:4主将胜赢得本队的首个围甲冠军。

两队首回合平分秋色。当天比赛中,龙元明城杭州队的外援卞相壹、金禹丞率先拿下深圳龙

华队的陶欣然、时越,但随着夏晨琨不敌深圳龙华队的外援朴廷桓,双方主将丁浩与柯洁的对阵将决定冠军的归属。

丁浩盘中一度建立了较大的优势,柯洁几次陷入胜率只有个位数的绝境,但丁浩在对杀中走出致命败招,棋局突然发生逆转,最后战至258手,丁浩投子认输,柯洁用一场惊心动魄的大逆转帮

助深圳龙华队夺冠。

“其实这盘棋一直都非常艰难,后面一度有要放弃的状态,但对手出现了一个很大的失误,我很幸运地抓住了机会,所以说这是一盘非常幸运的棋。”柯洁赛后说。

季军争夺战中,苏泊尔杭州队3:1战胜深圳聂道围棋队,两回合总比分6:2获得季军。

郑钦文将领衔征战比利·简·金杯网球赛

据新华社长沙3月25日电 记者25日从长沙市人民政府新闻发布会获悉,2024比利·简·金杯网球赛亚大区一组赛事将于4月在长沙举行。郑钦文将领衔中国队征战这项国际女子网球团体赛。

长沙市体育局局长苏敏芳介

绍,亚大区一组比赛定于4月9日至13日在长沙市望城区举行,届时将有中国队、中国台北队、印度队、韩国队、新西兰队和太平洋大洋洲联队等6支队伍参赛。中国队阵容包括目前女单世界排名第7的郑钦文,以及王欣瑜、王曦雨、朱琳。

2020年,国际网联将已经有57年历史的联合会杯网球赛更名为比利·简·金杯网球赛。根据赛事官方信息,亚大区一组各队循环对阵后,前两名将晋级世界组附加赛,三、四名保级,后两名降级至亚大区二组。上届比赛,中国队排名小组第三。记者 谭畅



3月25日晚,湖南张家界《魅力湘西》艺术团的演员在表演节目。

民俗大戏《魅力湘西》是湖南张家界“夜经济”的代表文化作品。今年以来,湖南张家界《魅力湘西》演艺团队对节目舞美编排、灯光音效等进行提质优化,创新多种方式展现湘西地区的风俗民情及特色文化,带给观众全新的视听体验。新华社发 吴勇兵 摄



3月25日,山西汾酒队球员博特赖特(前左)在比赛中突破。

当日,在2023—2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第48轮比赛中,山西汾酒队主场117比77战胜四川金强队。

新华社记者 杨晨光 摄

中国足协原主席陈戌源受贿一审被判无期徒刑

新华社武汉3月26日电 2024年3月26日上午,湖北省黄石市中级人民法院对中国足球协会原主席陈戌源受贿案一审公开宣判,对被告人陈戌源以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对其受贿违法所得依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2010年至2023年,被告人陈戌源先后利用担任上海国际港务(集团)股份有限公司总裁、董事长、中国足球协会换届

筹备组组长、中国足球协会主席等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在项目承揽、投资经营、赛事安排等事项上提供帮助,非法收受他人给予的钱款共计折合人民币8103万余元,其中400万元未实际取得。

黄石市中级人民法院认为,被告人陈戌源的行为构成受贿罪,数额特别巨大。其在中国足协任职期间,为多个足球俱乐部和地方足协在赛事安排、联赛晋级、裁判判罚等事项上

谋取不正当利益,严重破坏足球领域公平竞争秩序和行业生态环境,给国家足球事业造成严重损害;为他人谋取职务提拔、调整,具有酌定从重处罚情节。鉴于其受贿400万元系未遂;到案后如实供述自己罪行,主动交代监察机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实;揭发他人犯罪行为,经查证属实,具有立功表现;认罪悔罪,积极退赃,受贿赃款已全部追缴,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。 王自宸

中国田径协会原主席于洪臣一审被判有期徒刑13年

新华社武汉3月26日电 2024年3月26日上午,湖北省黄石市中级人民法院对中国田径协会原主席于洪臣受贿案一审公开宣判,对被告人于洪臣以受贿罪判处有期徒刑十三年,并处罚金人民币二百万元;对其受贿违法所得依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2010年至2023年,被告人于洪臣先后利用担任国家体育总局足球运动管理中心主任、中超联赛有限责任公司董事长、中国足球协会副主席、党

委书记、国家体育总局田径运动管理中心主任、中国田径协会副主席兼秘书长等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在公司经营、联赛晋级、职务竞聘等事项上提供帮助,非法收受他人给予的钱款共计折合人民币2254万余元,其中350万元未实际取得。

黄石市中级人民法院认为,被告人于洪臣的行为构成受贿罪,数额特别巨大。其利用职务便利为多个足球俱乐部在联赛保

级、赛事活动、裁判判罚、球员转会等事项上谋取不正当利益,严重破坏足球领域公平竞争秩序和行业生态环境,给国家足球事业造成严重损害;为他人谋取职务提拔、调整,具有酌定从重处罚情节。鉴于其受贿350万元系未遂;到案后如实供述自己罪行,主动交代监察机关尚未掌握的大部分受贿犯罪事实;认罪悔罪,受贿赃款部分追缴,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。 王自宸

国家话剧院《苏堤春晓》将在多地同步播放

据新华社电 国家话剧院和杭州演艺集团共同出品的话剧《苏堤春晓》继去年在杭州首演后,将于4月5日至14日在北京国话剧场演出,并在上海、成都、南京、深圳、杭州、乌镇六地的部分剧场、艺术中心等进行联动实时同步播放。

3月25日在京举行的新闻发布会上,该剧编导、国家话剧院院长田沁鑫介绍,《苏堤春晓》讲述北宋文豪苏东坡的一生际遇,尤其是在杭州两次任职期间,带领杭州百姓疏浚西湖、修六井,打造人间天堂的故事。

“在话剧《苏堤春晓》中,我们力求让宋词在豪放与婉约间穿行,在悲喜故事中交集成趣,在亦庄亦谐里挥洒戏剧,接续中华文脉。”田沁鑫说。

剧中饰演苏东坡的辛柏青说,希望观众通过此剧感受到“苏东坡先生”的儒雅多情、风趣诙谐,同时也能看到“苏轼大人”的豪放洒脱、旷达超然、物我两忘的人生境界。

白瀛 曾凡乙